

# MØTEPROTOKOLL

## Styret i Vestfold Vann IKS

**Dato:** 28.09.2015 kl. 8:00  
**Sted:** Telefonmøte  
**Arkivsak:** 15/00146

**Tilstede:** Vidar Ullenrød, Erland Buøen, Kathrine Ebbesen Rør, ~~Thomas~~  
~~Bjanger~~, Anne Mitsem Borgersen, Børge Ronald Bjørndahl

**Møtende  
varamedlemmer:**

**Forfall:**

**Andre:**

**Protokollfører:** Tanja Breyholtz

SAKSKART			Side
<b>Saker til behandling</b>			
<u>39-</u> <u>15</u>	15/00146-1	Ønske om omlegging av Vestfold Vanns hovedvannledning	2

Seierstad

28.09.2015

U  
UM EB BS

## 39-15 Ønske om omlegging av Vestfold Vanns hovedvannledning

### Forslag til vedtak:

1. Styrets innspill tas med ved utarbeidelse av avtaleforslag.
2. Styrets leder og nestleder bistår daglig leder i prosessen med å komme fram til endelig avtale herunder dialog med avtalepartene.
3. Endelig avtale oversendes styret til godkjenning før signering.

### Behandling

Innstillingen ble enstemmig vedtatt.

### Vedtak

1. Styrets innspill tas med ved utarbeidelse av avtaleforslag.
2. Styrets leder og nestleder bistår daglig leder i prosessen med å komme fram til endelig avtale herunder dialog med avtalepartene.
3. Endelig avtale oversendes styret til godkjenning før signering.

  
Vidar Ullenrød

  
Erland Buøen

  
Kathrine Ebbesen Rør

~~Thomas Bjørger~~

  
Anne Mitsem Borgersen

  
Børge Ronald Bjørndahl